IZRADA INTERNET STRANICA
Pregled poslovnih ponuda; ažuriranje i izrada internet stranica
	Samo na Internetu Vaša ponuda, zajedno s detaljnim podacima o Vašoj tvrtki, može biti dostupna 24 sata dnevno, 365 dana godišnje, svima i iz bilo kojeg dijela svijeta.

Putem vlastitih internet stranica možete pružiti brzu, ali i detaljnu informaciju o Vašem poduzeću ili obrtu, proizvodima i uslugama. Obraćate se novim potencijalnim kupcima i kvalitetnije komunicirate s postojećim, povećavate bazu dobavljača, dobivate pristup tržištima i segmentima koji su Vam dosad bili nedostupni - ukratko, poboljšavate svoje poslovanje i otvarate nove poslovne mogućnosti za Vaše poduzeće ili obrt.

Postoji li lakši, brži, učinkovitiji i jeftiniji način da se predstavite postojećim i novim kupcima ili korisnicima usluga od vlastitih internet stranica?





Tvrtka na Internetu teorijski i stvarno postaje globalno konkurentna, neovisno o proizvodnom i/ili uslužnom programu. 
Većina stručnjaka iz oblasti Internet marketinga slaže se sa konstatacijom da efikasan nastup tvrtke na Internetu podrazumijeva primjenu svih klasičnih saznanja iz oblasti marketinga. U tom kontekstu se i marketinška aktivnost na Internetu može promatrati 
kao premještanje proizvoda ili usluga od proizvođača do potrošača ali na novi način. Internet nudi mnoštvo novih tehnologija za intenziviranje marketinških aktivnosti kao pretpostavke učinkovitog trgovanja. Ukoliko nemate internet stranice; Vi ne postojite.
  

PREPORUKE - LINKOVI

  IZRADA INTERNET STRANICA za poduzetnike 

  Pregled ponude za koju je odobren popust 

  Pregled svih poslovnih i internet usluga
DIREKTNI LINK


http://www.poslovniforum.hr
