POSLOVNO SAVJETOVANJE
Usluge poslovnog savjetovanja i pružanja stručne pomoći
Savjetovanje i podrška za buduće i nove poduzetnike. Savjetovanje u području poslovnog planiranja, reorganizacije, poboljšanja efikasnosti poslovanja, kapitalnih ulaganja i financiranja, pravne regulative, zapošljavanja, marketinga, istraživanja...


Savjeti kod pokretanja novih poslova, poslovni planovi, benchmarking, poslovni reinženjering, sanacije i stečajevi, procjene vrijednosti poslovnih subjekata, edukacija poduzetnika, podaci sa tržišta, priprema projekata za financiranje iz Fondova EU...
Savjetovanja u područjima poreza, mirovinskog osiguranja i drugih osiguranja, osnivanja i poslovanja društava i fondova, organizacije savjetovanja i seminara, savjetovanje stranih pravnih i fizičkih osoba...

Statistički izvještaji, analize tržišta, knjige, izvodi iz registra, tvrtke u stečaju, bonitetni izvještaji, makroekonomske analize, gospodarska kretanja, izvještaji o robama i uslugama, brošure sa podacima, vodiči za obrtnike i udruge, priručnici za poduzetnike, stručna literatura, baze podataka za poduzetnike, ekonomski i financijski priručnici, katalozi...
OPŠIRNIJE:

http://www.poslovniforum.hr
